

AAA AUTO

Az AAA Auto Group N.V. igazgatótanácsi ülésének határozata

Prága/Budapest, 2008. december 12. – A következő főbb határozatokat hozta meg az AAA Auto Group N.V. igazgatótanácsa 2008. december 11-i, csütörtöki ülésén.

Az igazgatótanács negyedik negyedéves ülésének első pontja az AAA Auto Group N.V. adózási székhelye áthelyezésének jóváhagyása volt. Az adózási székhely 2009. január 1-től Hollandia helyett a Cseh Köztársaság lesz. Mivel az érintett jogi személy az anyavállalat, amely ellenőrzi az AAA AUTO Group leányvállalatait, de nem maga vezeti a cégcsoport valódi kereskedelmi tevékenységét, ez csak marginális hatással lesz a cégcsoport pénzügyi eredményére a potenciális adómegettakarítás révén. Ezen döntés fő mozgatórugója az volt, hogy modernizáljuk és egyszerűsítsük az anyavállalat adminisztrációját és könyvelését, valamint csökkentjük a vállalatvezetés tranzakciós költségeit. Az AAA Auto Group N.V. bejegyzett székhelye továbbra is Hollandiában, Amszterdamban marad.

Az igazgatótanács tájékozódott arról, hogyan folyik a vállalat felesleges ingatlanjainak eladása, és jóváhagyta a közelmúltban bezárt fióktelephelyek ingatlanjainak eladását. Míg a negyedik negyedévben valószínűleg csak egy kisebb ingatlan fog elkelni, a jelenleg tárgyalási szakaszban lévő ingatlaneladások a várakozások szerint jövő év első vagy második negyedévében fognak lezárulni.

A vezetőség tájékoztatta a tanácsot azon döntéséről, hogy a kedvezőtlen magyar makrogazdasági helyzet miatt, amely gyengítette a használt autók iránti helyi keresletet, december elején bezárt két fióktelephelyet (Pécsett és Szegeden). Ha javulnak a piaci feltételek, a vállalat kész visszatérni ugyanezekre a helyekre a kisebb és hatékonyabb "mini bazár" modelljével. A csoport magyar fióktelephelyeinek számát következetesen kétfőre csökkentették (Fót-Budapest és Székesfehérvár). Azt az év végére kitűzött célt, hogy a csoport 38 telephellyel működjön, teljesítették, és a vállalat év végéig már nem tervez több fióktelephely bezárást vagy nyitást.

Az igazgatótanács által megvitatott utolsó pont a 2008 negyedik negyedévére várható eredmény volt. Míg a negyedik negyedév várhatólag szezonálisan gyengébb lesz, az értékesítési eredmények arra tartanak, hogy elérjék a vállalat által 2008 év végére kitűzött célt, 60 000 eladott autót. A tanács tudomásul vette, hogy a vezetőség végrehajtotta a 2008 második félévi költségcsökkentő programot és elért minden 2008 végére kitűzött költségcsökkentési célt. Pillanatnyilag a vezetőség ellenőrzi, hogy a pénzügyi és üzemeltetési indikátorokat tartják-e és a fióktelephelyek számára meghatározott szigorú költségvetést betartják-e. A megtett költségcsökkentési lépések pozitív hatásának 2009 első félévében kell teljes mértékben beérnie.

További információ:

Lucie Tůmová AAA AUTO Group N.V. Telefon: + 420 283 068 238 E-mail: lucie.tumova@aaaauto.cz	Klára Sütő Autocentrum AAA Auto Kft. Telefon: + 36 27 999 153 E-mail: klara.suto@aaaauto.hu
---	---

AAA AUTO



Zvolena za jednu ze 100 nejsilnějších značek České republiky

AAA AUTO

Az AAA AUTO csoport csaknem 16 éve működik, és az eredeti székhelyéről a Cseh Köztársaságból folyamatosan terjeszkedik a régió további országaiba. Jelenleg 38 telephelyet irányít 4 országban: a Cseh Köztársaságban, Szlovákiában, Romániában és Magyarországon. A cégcsoport a 2007-es év konszolidált adatai szerint 79 871 használt és új autót értékesített, elérte a 470 millió eurós forgalmat. 2007 szeptemberében a holland bejegyzésű AAA AUTO csoport bejegyzésre került a prágai és budapesti értéktőzsdéken. Az Ernst & Young által készült felmérés szerint az AAA AUTO csoport tavaly bekerült Európa 10 legnagyobb autóforgalmazója közé.